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Ich fühle mich verantwortlich für eine gute Zusammenarbeit
und Arbeitsqualität.

Ich habe die Möglichkeit dazuzulernen und mich
weiterzuentwickeln.

Ich fühle mich bei der Arbeit von der Schulleitung unterstützt.

Ich erhalte für gute Leistungen Lob und Anerkennung.

Ich werde als Mensch geachtet und fühle mich fair behandelt.

Ich identifiziere mich mit dem Leitbild der Schule.

Ich fühle mich informiert und eingebunden.

Ich verfüge über die nötigen Arbeitsbedinugen und
Ausstattungen.

PROZENT DER ZUSTIMMUNG

Kollegiumsbefragung Juli 2023. 
Von 39Befragten gaben 29 Rückmeldung. 


